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Resumen
 Máximo 250 palabras, incluye de forma clara el objetivo de la investigación, menciona de manera breve la metodología, resultados relevantes, descripción, conclusiones y aportes de la investigación.

Palabras clave: Mínimo 3, máximo 5 palabras clave que permitan identificar el contenido de artículo. 
Abstract
Corresponds to the summary but translated into English
Keywords: Minimum three, maximum five, keywords that allow the content of the article to be identified.














Objetivos de la investigación
General
Establece de manera clara a donde se desea llegar con la investigación, inicia con un verbo en infinitivo (se recomienda basarse en la taxonomía de Bloom) No se explica, solo se enuncia. 
Específicos
Reafirman el objetivo general, son los elementos en que se descompone el general. Mínimo dos objetivos específicos 
No conviene utilizar tres verbos: conocer, saber e investigar pues se consideran una redundancia de lo que precisamente se hace con una investigación. Por una parte, sabe y conoce, y por la otra, si es una investigación, sobra el verbo investigar.

Justificación de la investigación
Existiendo inmensidad de temáticas por estudiar, porque decidió elegir precisamente este, plasmando las motivaciones, interés, intenciones que desencadenan la inclinación hacia esta temática. Estableciendo la relevancia de la investigación, describiendo específicamente, porqué, para qué y que beneficios tendrá al realizar su investigación, denotando el propósito que lo guía. 

I. INTRODUCCIÓN
 Constituye el planteamiento del problema y las bases teóricas, las cuales deberán ser actuales y de impacto, también se incluyen las Hipótesis de investigación, puede dividirse en subtemas.

II. CRITERIOS METODOLÓGICOS
En la sección se describen, naturaleza, forma, tipo, modo, variables de investigación y técnicas utilizadas, así como el diseño de la investigación describiendo universo de estudio, población, tamaño, muestra, proceso y delimitación de la investigación. 

III. DISCUSIÓN Y RESULTADOS
Deben presentarse los resultados de la investigación, los cuales se pueden exponer en tablas, fotografías, gráficas o cualquier tipo de ayuda visual, tomando en cuenta que en el formato APA, que es el que se maneja para el manejo de citas y formato general de esta revista, solo se pueden nombrar como tablas y figuras.
Lo antes mencionado debe interpretarse y discutirse a fin de justificar su aparición dentro de la investigación tomando en cuenta que se contrastan tanto la información obtenida en campo como la obtenida de manera bibliográfica, de acuerdo a la investigación planteada 
El empleo de tablas y figuras deberá ser en forma complementaria del texto de la sección. Se recomienda insertar las tablas y figuras numerados progresivamente, en el lugar correspondiente del texto, respetando derechos de autor. 
Recomendaciones para las tablas
· Deberán dejarse como objetos editables. 
· Con título en la parte superior de la tabla.
· Los datos a la izquierda, alineado a la tabla; fuente arial 12, en negritas la palabra ‘Tabla’ y su número arábigo correspondiente; 
· Los datos deben tener alineación a la izquierda, interlineado sencillo, sin líneas verticales.
· En los títulos de las tablas, el uso de letras mayúsculas se limita a la primera letra y a nombres propios
· Referencia al pie de la imagen si no es de autoría propia. 
· Deben enviarse en archivo original por separado en formato Excel.
Ejemplo tabla
	Tabla 1
 Características de las microempresas 


	Concepto
	Contenido 

	empleados
	1-10

	instalaciones
	1

	familiares
	

	
	

	Nota: Santos et al., 2016; Farfán-García et al., 2020



Recomendaciones para las figuras
· Deberán dejarse como objetos editables. 
· Con título en la parte superior de la figura, fuente arial 12, en negritas la palabra ‘Figura’ y su número arábigo correspondiente.
· La figura debe tener alineación a la izquierda.
· En los títulos de las figuras, el uso de letras mayúsculas se limita a la primera letra y a nombres propios
· Referencia al pie de la imagen si no es de autoría propia. 
· Deben enviarse en archivo original por separado en formato Excel.
· Utilice colores sobrios y de preferencia de la misma gama
Ejemplo de figura 
Figura 1
Proporción de empresas

Nota: Santos et al., 2016; Farfán-García et al., 2020

Consultar Guía de autores para más especificaciones de tabla y figuras 

IV. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES
En este apartado se hace una cuidadosa revisión del cumplimiento de los objetivos de la investigación y de la manera en que se comprueban o desaprueban las hipótesis planteadas, así mismo se hace una descripción de los principales hallazgos.
También se presentan algunas recomendaciones relacionadas con el problema de investigación, derivadas del análisis de los resultados obtenidos por el investigador, además de detallar cual puede ser la aplicación o uso técnico de los resultados obtenidos, qué otras investigaciones se pueden derivar de estos resultados y que líneas de investigación se pueden seguir


Referencias
(En formato APA séptima versión)

Apéndices (si los hubiera)

Consideraciones generales (esto debe borrarse antes de enviar su artículo)
· En las Tablas y Figuras, el número y el título debe ir arriba, alineado a la izquierda. Debe mencionarse la tabla y, posteriormente, ilustrarla. el tamaño la figuras debe ser 5.47 cm por 9.47 cm.
· Sus referencias sólo deben contener aquellas fuentes citadas en el texto.
· Revise acentos
· Evite la continuidad de citas sin que medie análisis.
· Las teorías elegidas deben estar discutidas y argumentadas.
· [bookmark: _GoBack]El trabajo se presenta con fuente arial 12 texto normal y 14 los títulos, a 1.5 de espacio y con sangría en la primera línea, sin espacio entre párrafos. Espaciado anterior y posterior, 0.
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